

書籍訂正情報

## 2023年版 出る順社労士 一問一答過去10年問題集

### ②雇用保険法・労働保険の保険料の徴収等に関する法律・ 労務管理その他の労働に関する一般常識

(2023/05/08 現在)

弊社が出版いたしました書籍「2023年版 出る順社労士 一問一答過去10年問題集② 雇用保険法・労働保険の保険料の徴収等に関する法律・労務管理その他の労働に関する一般常識」におきまして以下の訂正箇所がございます。大変おそれいりますが、書籍の訂正をお願いいたします。

- 
- ・ 2022/12/13 更新分… p.1
  - ・ 2023/05/08 更新分… p.2～3
-

**【2022/12/13 更新分】**

	訂正箇所	訂正内容	
		訂正前	訂正後
訂正	P408 [007] 問題 2 5 行目	…疾病、負傷その他厚生労働省令で定める理由により引き続き <input type="checkbox"/> D <input type="checkbox"/> 賃金の支払を受けることができなかつた被保険者については、…	…疾病、負傷その他厚生労働省令で定める理由により <input type="checkbox"/> D <input type="checkbox"/> 賃金の支払を受けることができなかつた被保険者については、…

## 【2023/05/08 更新分】

	訂正箇所	訂正内容	
		訂正前	訂正後
改正	P37 [098] 解説 2行目	…、「失業認定申告書」に「受給資格者証」を添えて提出した上、職業の紹介を求めなければならない。	…、「失業認定申告書」に「受給資格者証」を添えて（当該受給資格者が受給資格通知の交付を受けた場合にあつては、個人番号カードを提示して）提出した上、職業の紹介を求めなければならない。
改正	P178 [100] 問題文 1行目・2行目	建設の事業における令和4年度の雇用保険率は、令和3年度の雇用保険率と同じく、 <u>1,000分の12</u> である。	建設の事業における令和5年度の雇用保険率は、令和4年度後期（令和4年10月から令和5年3月31日までの間）の雇用保険率と同じく、 <u>1,000分の16.5</u> である。
改正	P178 [101] 問題文 3行目・4行目	…、令和4年度の雇用保険率は、一般の事業では、 <u>1,000分の11</u> とされている。	…、令和5年度の雇用保険率は、一般の事業では、 <u>1,000分の13.5</u> とされている。

	訂正箇所	訂正内容	
		訂正前	訂正後
改正	P179 [100] 解説 1～4行目	(法12条4項ほか)建設の事業における令和4年度の雇用保険率は、 <u>令和4年4月1日から令和4年9月30日までの間</u> においては「 <u>1,000分の12.5</u> 」、 <u>令和4年10月1日から令和5年3月31日までの間</u> においては「 <u>1,000分の16.5</u> 」となっており、 <u>令和3年度</u> の雇用保険率と異なる。	(法12条4項ほか)建設の事業における令和5年度の雇用保険率は、「 <u>1,000分の18.5</u> 」となっており、 <u>令和4年度後期(令和4年10月から令和5年3月31日までの間)</u> の雇用保険率と異なる。
改正	P179 [101] 解説 1～3行目	(法12条4項・5項ほか)一般の事業における令和4年度の雇用保険率は、 <u>令和4年4月1日から令和4年9月30日までの間</u> においては「 <u>1,000分の9.5</u> 」、 <u>令和4年10月1日から令和5年3月31日までの間</u> においては「 <u>1,000分の13.5</u> 」となっている。	(法12条4項・5項ほか)一般の事業における令和5年度の雇用保険率は、「 <u>1,000分の15.5</u> 」となっている。
改正	P182 [109] 問題文 4行目	…、令和4年度の厚生労働大臣の定める率は、…	…、令和5年度の厚生労働大臣の定める率は、…
改正	P183 [109] 解説 1行目	(則23条の3)令和4年度の第3種特別加入保険料率は、…	(則23条の3)令和5年度の第3種特別加入保険料率は、…

以上